

父母的任務是極為重要的

你應該對我們天主父的美善感到驚愕。當你知道你所深愛的家庭、國家，都是你必須聖化的素材，難道你不充滿喜樂嗎？（《鍊爐》689）

12月30日

宗徒把基督徒的婚姻稱為 **sacramentum magnum** 偉大的聖事，這令我非常感動。我也從這點推斷父母的任務是極為重要的。你分享

天主的創造力：因此，人性的愛是神聖的、美好的，和崇高的。這是天主——在祂至愛的眷顧中——要其他人以喜悅的心靈自由作出捨棄的心。天主賞賜給你的每一個孩子，都是祂奇妙的祝福：不要害怕有孩子！（《鍊爐》691）

我曾與很多夫婦交談，時常告訴他們，當他們與子女還在世的時候，便應幫助他們成聖，但又清楚意識到我們沒有人能在現世成為聖人。我們所能做的一切就是奮鬥、奮鬥、奮鬥。我也告訴他們：你們身為基督徒父母親，是個偉大的靈性的馬達，把天主的力量傳送給你們的子女，就是奮鬥的力量、得勝的力量、成聖的力量。不要讓他們失望！（《鍊爐》692）

不要害怕為了祂的緣故而愛別人：你也不要擔心甚至更愛自己的人，不管你如何愛他們，只要你更愛祂百萬倍。（《鍊爐》693）

你與基督的親密關係意味著你有責任結出果實。你的果實將滿足那些你在工作、日常生活，和家庭環境中相遇的人的飢渴。（《鍊爐》981）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
the-enormous-importance-of-the-task-
of-parents/](https://opusdei.org/zht/dailytext/the-enormous-importance-of-the-task-of-parents/) (2025年12月30日)